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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK Prima Sakinah ISLAMIC SCHOOL 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

Semester/Minggu  : II / III 

Hari, tanggal   : Kamis, 8 April 2021 

Kelompok usia    : 5 – 6  Tahun 

Topik/Tema / sub tema  : Adab yang baik (2)/ Pakaian / Mengenal batas aurat 

Email    : y4nieka@gmail.com 

Tujuan Pembelajaran :  

• Cendikia dapat  Menghargai diri sendiri,orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur  

• Cendikia memiliki perilaku santun dalam berinteraksi dengan keluarga, pendidik, dan teman 

• Cendikia  mengenal perilaku baik sebagai cerminan akhlak mulia 

• Cendikia mampu menunjukan perilaku santun sebagai cerminan akhlak mulia  

Metode : Kelompok  

 

Kompetensi Inti Aspek Perkembangan Kompetensi Dasar Indikator Media Cara Bermain Sumber Belajar 

➢ KI.1 : dapat  

Menghargai diri 

sendiri,orang lain, 

dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa 

syukur  

➢ KI.2 : memiliki 

perilaku santun 

dalam berinteraksi 

dengan keluarga, 

pendidik, dan teman 

➢ KI.3 : Cendikia  

mengenal perilaku 

baik sebagai 

cerminan akhlak 

mulia 

➢ KI.4 : Cendikia 

mampu menunjukan 

NAM 

Mengenal agama yang 

dianut   

3.2 Mengenal perilaku 

baik sebagai cerminan 

akhlak mulia 
4.2 Menunjukkan perilaku 

santun sebagai cerminan 

akhlak mulia 

Anak mengenal 

menggunakan 

pakaian sesuai 

ajaran agamanya 

1. Kardus yang 

sudah di 

potong 

berbentuk 

tubuh orang 

2. Potongan 

kertas ukuran 

panjang 10 

cm x 3 cm 

sebanyak 3 

kerttas 

3. Potongan 

kertas diberi 

tulisan, untuk 

laki-laki 

(baju & 

celana) 

perempan ( 

Kegiatan Pembukaan : 

✓ Say salam 

✓ Say Basmalah/doa belajar 

✓ Say hello 

✓ Say Savety Talk (3M) 

✓ Pesan Prima Sakinah Islamic 

School : 

❖   Salam Savety Talk 

❖   Salam Go Green Care 

{3R(Reuse, Reduce, Recycle),  

❖ Salam Hijau ( Bersih, 

Segar, Sehat} 

✓ Ice Breaking 

  

1. Permendikbud 

Nomor 146 Tahun 

2014 tentang : 

• Kurikulum 

2014 PAUD 

• Standar 

Nasional 

PAUD 

2. Youtube : 

Lagu menutup aurat 

anak PAUD 

 



perilaku santun 

sebagai cerminan 

akhlak mulia  

 

baju, rok, 

kerudung) 

4. Koran / 

Majalah 

bekas / 

kalender 

5. Pensil 

6. Gunting 

7. Lem 

 

 

Kegiatan Inti : 

1. Mengamati /(C1 : 

Mengingat/mengetahui) 

• Pendamping : 

 

✓ Teman – teman coba perhatikan 

pakaian yang teman –teman 

gunakan, 

✓ Apa saja pakaian yang teman-

teman gunakan 

• Cendikia mengamati, 

mengobservasi pakaian yang 

digunakan 

  

2. Menanya/ C2. Memahami 

• Pendamping : 

✓ Apakah ada yang ingin 

ditanyakan? 

✓ Adakah perbedaan pakaiaan yang 

teman – teman gunakanan dengan 

teman-teman lainnya 

✓ Apakah perbedaanya? 

✓ Apakah teman-teman tahu apa 

manfaat pakaian? 

• Cendiki bertanya mengenai apa 

yang sudah diamati sebelumnya  

 

3. Mencoba/C3. Mengaplikasikannya 

• Pendamping :  

✓ Pendamping menyiapkan 

potongan kardus berbentuk tubuh 

sesuia gender cendikia 

✓ Pendamping meminta cendikia 

menunjukkan bagian tubuh yang 

harus ditutup pakaian dengan 

 Motorik Halus 

Terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

3.3. mengenal anggota 

tubuh, fungsi, dan 

gerakannya untuk 

perkembangan motorik 

kasar dan motorik halus 

4.4. Menggunakan 

anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik 

kasar dan motorik halus  

Anak mampu 

menggambar dan 

menggunting 

kertas bentuk 

pakaian   

 

 Kognitif  

Menerapkan pengetahuan 

atau pengalaman dalam 

konteks yang baru 

3.7 Mengenal lingkungan 

sosial 

(keluarga,teman,tempat 

tinggal,tempat 

ibadah,budaya,transportas

i) 

4.7 Menyajikan berbagai 

karya yang berhubungan 

dengan lingkungan sosial 

(keluarga,teman,tempat 

tinggal,tempat 

ibadah,budaya,transportas

i) 

Anak dapat 

menerapkan 

mengenakan 

pakaian sesuai 

batasan auratnya 

 

 Bahasa 

Mengenal suara huruf 

awal dari nama benda-

benda yang ada di 

sekitarnya 

3.12. Mengenal 

keaksaraan awal melalui 

bermain 

4.12 Menunjukkan 

kemampuan keaksaraan 

awal dalam berbagai 

bentuk karya 

Anak dapat 

mengenal dan 

menyebutkan huruf 

dari kata baju, 

celana, kerudung  

 

 Sosial Emosional  

Mengenal tata krama dan 

sopan santun sesuai 

dengan nilai sosial budaya 

setempat 

3.2 Mengenal perilaku 

baik sebagai cerminan 

akhlak mulia 
4.2 Menunjukkan perilaku 

santun sebagai cerminan 

akhlak mulia 

Anak mengenal 

cara berpakaian 

yang baik dan 

sopan 

 



 Seni 

Menggambar berbagai 

macam bentuk yang 

beragam 

3.15. Mengenal berbagai 

karya dan aktifitas seni 

4.15. Menujukkan karya 

dan aktifitas seni dengan 

menggunakan berbagai 

media 

Menggambar 

Pakaian 

menempelkam nama pakaian 

yang harus digunakan 

 

• Cendikia diberikan kesempatan 

untuk mencoba menunjukkan 

tubuh yang harus ditutupi oleh 

pakaian   

4. Menalar/C4. Menganalisis. 

C5.Mengevaluasi 

• Pendamping :  

✓ Menyampaikan pengertian aurat 

✓ Menyampaikan batasan aurat laki 

laki dan aurat wanita yang harus 

dijaga 

 

✓ Menyanyi lagu batasan aurat 

 

Mari mengenal batasan aurat 

Disuruh Allah untuk menutupinya 

Perempuan seluruh tubuh, kecuali 

wajah dan telapak tangannya 

Laki-laki pusar sampai lutut 

Pakaian Taqwa itulah lebih baik 

 

• Cendikia mengenal dan mengerti 

batasan aurat yang harus dijaga  

 

5. Mengkomunikasikan/C.6. 

Mengkreasikan 

• Pendamping :  

✓ Yuuk kita berkreasi membentuk 

pakaian yang menutup aurat kita 

dari kalender bekas, majalah 

bekas, atau koran 

 

• Cendika berkreasi menggambar 

dan menggunting Koran/majalah 

bekas/kalender bekas bentuk 

pakaian yang menutup aurat 

sesuai gender cendikia   

 

.Kegiatan Penutup : 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓ EQ : Bagaimana perasaan mu 

dalam mengikuti kegiatan  hari 

ini? 

✓ Recalling : Siapa yang akan 

berbagi cerita ttg kegiatan yng 

telah dilakukan hari ini ? 

✓ Pesan Prima Sakinah Islamic 

School : 

❖ Salam Savety Talk 

❖ Salam Go Green Care 

❖ Salam Hijau 

✓ Say hamdalah 

Kepala Sekolah  

TK“Prima sakinah”  ISLAMIC SCHOOL 

 

( Yani Eka.A, SE) 

  

 

Wali Kelas TK B 

TK “Prima sakinah”  ISLAMIC SCHOOL 

 

( Yani Eka.A, SE) 



 
PENILAIAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK Prima Sakinah ISLAMIC SCHOOL 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

Semester/Minggu  : II / II 

Hari, tanggal   : Kamis, 8 April 2021 

Kelompok usia    : 5 – 6  Tahun 

Topik/Tema / sub tema  : Adab yang baik (2)/ Pakaian / Mengenal batas aurat 
 

No 
Aspek 

Perkembangan 
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1. NAM 

Mengenal agama yang 

dianut   

Anak mengenal menggunakan 

pakaian sesuai ajaran agamanya 

                            

2. Motorik Halus 

Terampil menggunakan 

tangan kanan dan kiri 

Anak mampu menggambar dan 

menggunting kertas bentuk 

pakaian   

                            

3. Kognitif  

Menerapkan pengetahuan 

atau pengalaman dalam 

konteks yang baru 

Anak dapat menerapkan 

mengenakan pakaian sesuai 

batasan auratnya 

                            

4. Bahasa 

Mengenal suara huruf awal 

dari nama benda-benda 

yang ada di sekitarnya 

Anak dapat mengenal dan 

menyebutkan huruf dari kata 

baju, celana, kerudung  

                            

5. Sosial Emosional  

Mengenal tata krama dan 

sopan santun sesuai 

dengan nilai sosial budaya 

setempat 

Anak mengenal cara berpakaian 

yang baik dan sopan 

                            

6. Seni 

Menggambar berbagai 

macam bentuk yang 

beragam 

Menggambar Pakaian                             

 

Ket : BM = Belum Berkembang  MB = Mulai Berkembang   BSH = Berkembang Sesuai Harapan   BSB = Berkembang Sangat Baik 

                                      

                                                

Kepala Sekolah 

 

( Yani Eka A, S. Pd ) 

 Guru  

 

 

(  Yani Eka A, S. Pd  ) 
 


